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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

Με λύπη πληροφορηθήκαμε το με αρ. πρωτ. 245/17-06-2024 Δελτίο Τύπου της Ένωσης 

Δικαστών και Εισαγγελέων αναφορικά με την «απαράδεκτη στοχοποίηση δικαστικής λειτουργού 

από τον Δικηγορικό Σύλλογο Γιαννιτσών».   

Η πρωτοφανής, απαράδεκτη και αμετροεπής επίθεση της Ένωσης Δικαστών και 

Εισαγγελέων σε βάρος του Δικηγορικού Συλλόγου Γιαννιτσών και του Πρόεδρου αυτού αποτελεί 

σοβαρό θεσμικό ατόπημα και προσβολή για το σύνολο των Δικηγόρων του Συλλόγου μας. Η δε 

ενέργεια να χαρακτηρισθεί η από 14-06-2024 απόφαση του Δ.Σ. του Συλλόγου μας ως αναληθής, 

υπερβαίνει καταφανώς τις αρμοδιότητες της Ένωσης Δικαστών και Εισαγγελέων.   

Ο Ελληνικός λαός στο όνομα του οποίου απονέμεται η Δικαιοσύνη, έχει αποφασίσει προ 

πολλού και απαιτεί η απόφασή του αυτή να γίνεται σεβαστή απ’ όλους, ότι έργο του Δικαστή 

αποτελεί η ανακάλυψη της αλήθειας και η απόδοση δικαιοσύνης, σύμφωνα με το Σύνταγμα και 

τους νόμους, ενώ έργο του Δικηγόρου αποτελεί η νομική και ηθική συμπαράσταση στους 

διαδίκους, η προβολή του αντιλόγου στην αγωγή ή στην κατηγορία, και η προάσπιση των 

ατομικών ελευθεριών και των κοινωνικών δικαιωμάτων των πολιτών.  

Είναι, λοιπόν, αυτονόητο ότι δικαστές και δικηγόροι, αν και έχουν διακριτούς ρόλους 

κατά την απονομή δικαιοσύνης, συμπράττουν και αγωνίζονται από κοινού για το Δίκαιο, ως 

ατομικό και ως κοινωνικό αγαθό. Η συνεργασία αυτή πρέπει να γίνεται καλόπιστα, με αμοιβαίο 

σεβασμό και με εκατέρωθεν ευπρέπεια και κατανόηση. Ειδικά δε στις μέρες μας, που ο θεσμός 
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της Δικαιοσύνης βάλλεται, η ανάγκη αγαστής συνεργασίας των συλλειτουργών της Δικαιοσύνης 

και αμοιβαίου σεβασμού του θεσμικού ρόλου τους, είναι πολυτιμότερη από ποτέ. 

Ο Δικηγορικός Σύλλογος Γιαννιτσών και τα μέλη του καθ’ όλη την διάρκεια της ιστορίας 

του έχει απονείμει τον δέοντα σεβασμό προς όλους τους δικαστές που υπηρέτησαν στις 

δικαστικές υπηρεσίες του Πρωτοδικείου Γιαννιτσών, έχει επιδείξει ειλικρινή και έμπρακτη 

διάθεση συνεργασίας και αλληλοσεβασμού και έχει ως πρόταγμα και πάγια αρχή την 

εκατέρωθεν αναγκαία και αρμονική συνεργασία Δικηγόρων και Δικαστικών Λειτουργών με κοινό 

στόχο την ορθή απονομή του δικαίου. 

Κατόπιν όλων αυτών διαψεύδουμε πλήρως και κατηγορηματικά ως αναληθή όσα 

αναφέρονται στο με αρ. πρωτ. 245/17-06-2024 Δελτίο Τύπου, διαμαρτυρόμαστε έντονα για την 

εν λόγω ενέργεια της Ένωσης Δικαστών και Εισαγγελέων και την καλούμε έστω και 

καθυστερημένα να σεβαστεί τον θεσμικό της ρόλο και να ανακαλέσει άμεσα το εν λόγω δελτίο 

τύπου.  
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